

Berichtigungen.

Zur Arbeit **Wilhelmi**: »Ein Beitrag zur Theorie der organischen Symmetrie« in Band 46:

S. 258 im Literaturverzeichnis: 1917 **Wilhelmi**, Zool. Jahrb. muß es heißen Bd. 37 anstatt Bd. 119.

Zur Arbeit **Fessler**: »Zur Entwicklungsmechanik des Auges« in Band 46:

Auf S. 170, Zeile 1 und 2 von unten, muß es statt: »Embryonen von *Fundulus*« — »Organismen« lauten.

Auf S. 171, Zeile 8 und 7 von unten, müssen die Worte: »*Hyla arborea*, bei *Triton* und *Salamandra*« wegfallen; die Worte »*Amblystoma punctatum*« in Zeile 8 sind vor: »*Bombinator pachypus*« in Zeile 7 zu verschieben.
